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令和８年第１回福生市教育委員会定例会 

 

＜議 題＞ 

 １ 議案 

 （１）  議案第１号 

    令和７年度福生市教育委員会表彰者の決定について 

 

 （２）  議案第２号 

    福生市立学校教育管理職の人事異動の内申について 

 

 ２ 報告事項 

 (1)  報告第１号 

   福生市立小学校特別支援学級令和８年度使用教科用図書の採択の一部変更に係る臨時代理の報告について 

 

 (２)  報告第２号 

   公立小中学校教職員研究・研修所の機能強化について 

 

 (３)  その他報告事項  

    ア 令和７年第４回福生市議会定例会の報告について 

    イ 郷土資料室特別展示「令和の記憶・記録プロジェクト 未来に残したい福生の風景写真展」について 
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開 会・前回の議事録・日程 

 

【教育長】 定足数に達しておりますので、ただ今から令和８年第１回福生市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

  まず、本日の議事日程についてお諮りをいたします。日程第４、議案第２号、福生市立学校教委管理職の人事

異動の内申についてにつきましては、福生市教育委員会会議規則第８条の規定に基づき、これを公開しない会

議とし、日程第７、その他報告事項の後に審議したいと思いますが、御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって、議案第２号については公開しない会議として、日程第７、その他報告

事項の後に審議することといたします。 

  議事に入ります前に申し上げます。令和７年12月25日に開催いたしました、令和７年第12回定例会議事録

につきましては、既に御覧いただいたと存じますので、よろしければ御承認をいただきたいと思います。よろしい

でしょうか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。令和７年第12回定例会議事録については承認されました。 

  これより、本日の会議を開きます。これより、日程に入ります。 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。福生市教育委員会会議規則第19条の規定に基づき、髙橋典

久委員、林宣之委員を署名委員として指名いたします。 

  次に、日程第２、教育長報告を行います。教育長報告を部長及び参事より申し上げます。初めに、中島教育部

長より報告いたします。中島部長。 

 

【教育部長】 それでは私からは、学校所管以外の教育長報告をさせていただきます。 

  資料の２ページをお願いいたします。まず一番左の列、市の動きでございます。１月７日、例年実施されていた

賀詞交歓会に代わり、令和８年より市が主催する福生市新年のつどいが実施されました。御出席いただきました

委員につきましては、ありがとうございました。１月11日は、消防団出初式が福生第七小学校にて、また18日に

は交通安全推進委員会、新年街頭指導出動式が、もくせい会館にてそれぞれ行われております。１月20日、議会

臨時会が開催されました。議案として教育関係はございませんが、物価高騰に対応する国の交付金活用事業等

に関わる補正予算案が上程され、原案のとおり可決されております。 

  続きまして、各課でございます。まず、教育総務課でございます。１月６日、教育委員会表彰審査会が行われ、

本年度の表彰者が決定しております。なお、表彰式につきましては、３月14日（土曜日）に開催いたしますので、

教育委員の皆さまには御予定方よろしくお願いいたします。１月14日、東京都市町村教育委員会連合会、令和７

年度第３回常任理事会並びに第２回理事会研修会が東京自治会館で開催され、髙橋委員に出席いただいてお

ります。１月15日、福生第七小学校において、教育委員会の学校訪問が行われております。御出席いただきまし
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た委員におかれましては、ありがとうございました。 

  次に、生涯学習推進課でございます。１月12日、令和８年成人式が市民会館大ホールにて行われました。こち

らにつきましても、御出席いただきありがとうございました。当日の参加人数は298名でございました。なお、当

日の様子は、福生市公式ＹｏｕＴｕｂｅチャンネル、福生市メディアラボにてライブ配信のアーカイブが配信されてお

りますが、今後、ショート動画の配信が予定されておりますので、ぜひ御覧ください。 

  次に、スポーツ推進課でございます。１月４日から、中央体育館、Ｓ＆Ｄフィールド福生、福生野球場などに設置

されている券売機にて、キャッシュレス決済サービスの利用が開始されました。１月10日、毎年恒例の新春ふっさ

ウォーキングが開催されました。今回は中央体育館から羽村取水堰や、羽村玉川神社などを巡る行程で実施さ

れ、当日は26名の参加がございました。 

  その他、各課の主な事務につきましては、後ほど御覧ください。 

  ３ページをお願いいたします。こちらは、次回定例会までの主な予定でございます。最初に市の動きでござい

ます。１月31日、文化財消防演習が、今年は千手院にて行われます。 

  次に、教育総務課でございます。２月６日、令和７年度市町村教育委員会研究協議会が、新橋カンファレンスセ

ンターにて開催される予定で、髙橋委員が出席される予定でございます。 

  次に、生涯学習推進課でございます。令和６年度から２カ年かけて実施した、令和の記憶・記録プロジェクトに

つきまして、入賞、入選作品を紹介する写真展を、１月31日より郷土資料室にて実施いたします。詳細につきまし

ては、後ほど担当より説明をいたします。 

  次に、スポーツ推進課でございます。令和７年６月から実施していた、武蔵野台テニスコートの人工芝改良工

事及び管理棟の改築工事が１月に終了し、２月１日より供用を開始する予定となっております。その他、各課の主

な事務につきましては後ほど御覧ください。説明は以上でございます。 

 

【教育長】 ありがとうございました。教育部長の説明にございましたが、１月14日に開催された、東京都市町村

教育委員会連合会、令和７年度第３回常任理事会及び第３回理事会並びに第２回研修会において、髙橋委員が

出席をされました。髙橋委員、何か御発言がありましたらお願いいたします。髙橋委員。 

 

【髙橋委員】 中島部長よりお話がありましたとおり、１月14日に東京自治会館で開かれた、令和７年度東京都

市町村教育委員会連合会、第３回常任理事会、理事会及び第２回理事研修会に出席しました。常任理事会及び

理事会では、令和７年９月から令和８年１月14日までの事業報告及び令和８年度の事業計画案や、２月に開催

される研修会についての議題がありました。 

  研修会では、東京都多摩教育事務所所長の小島様より、教育行政の課題とその取り組みという内容で講話

がありました。東京都総合教育会議の内容や学校と家庭、地域とのより良好な関係づくりに関わるガイドライン、

素案の内容、令和８年度教育長所管事業予算見積の内容などをお話しいただきました。特に東京都教育委員会

では、自立した学習者の育成のために、次世代の学びの基盤プロジェクトを令和７年に開始し、生徒一人一人の

最適な学びを実現するため、デジタルとリアルを組み合わせた学習者中心の柔軟な教育システムの構築を目指

し、令和７年５月から、都立学校全校に生成ＡＩ環境を整備したとの紹介がございました。 

  また、学校と家庭、地域とのより良い良好な関係づくりに向けた新たなガイドラインの策定を進めているとのこ

とでした。このガイドラインでは、児童・生徒の利益を第一に考え、関係者が互いに尊重し合い、連携してコミュニ

ケーションを取ることを基本方針とし、具体的な対応ルールを定めているとのことでした。 
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  最後になりますが、２月27日に開催される第２回研修会ですが、講師は福生市でも御講演をいただいたこと

のある、慶應義塾大学総合政策学部教授の中室牧子氏になります。以上、報告になります。ありがとうございまし

た。 

 

【教育長】 ありがとうございました。ただ今の報告に対して、御質問等がありましたらお願いいたします。よろしい

でしょうか。次に、森保教育部参事より御報告をお願いします。森保参事。 

 

【教育部参事】 それでは、学校教育に関する所管事務について御報告申し上げます。 

  資料４ページを御覧ください。７点ございます。１点は、学校行事等の実施状況についてです。項番ア、中学校

スキー教室でございますが、資料に記載の日程で中学校３校が２泊３日の日程で実施いたしました。特に大きな

事故等はなく、無事に終えることができたとの報告を受けております。 

  項番イ、中学校の職場体験です。福生第三中学校の第２学年が１月20日から22日までの３日間で実施して

おります。他の２校は既に９月に実施しておりまして、今年度は３校で実施を完了しております。 

  項番ウ、道徳授業地区公開講座についてでございます。小学校２校が１月17日（土曜日）に実施いたしました。

御出席いただきました委員の皆さま、ありがとうございました。 

  ２点は、学校行事等の予定についてでございます。道徳授業地区公開講座でございますが、福生第二小学校

は１月24日（土曜日）に、福生第七小学校は１月31日（土曜日）に実施いたします。 

  ３点目、いじめ防止サミットの報告でございます。１月13日（火曜日）の午後、全小中学校で一斉にいじめ防

止サミット第２部を開催いたしました。今回のサミット第２部では、各学校、教室において、第１部で策定したふっ

さっ子宣言を自分ごととして捉えるための授業を行いました。 

  各学校では、児童・生徒の実態に即した指導案を基に、いじめのない学級にするためにはどのようにすればい

いのか議論させ、児童・生徒も真剣に考え、発表していました。他県の事件ではございますが、重大ないじめ事案、

暴力行為の発生が複数報道されております。それらに共通していることは、加害側の生徒がいじめと認識して行

動していないこと。ＳＮＳによって拡散されているということです。このことから、いじめ問題は一段違う局面に入っ

ていると認識しております。このような事件が発生したこともあり、今回のサミットではＭＸテレビの報道番組に取

り上げられ、本市のいじめ防止サミットを含む、いじめ防止にかかる取り組みについて、コメンテーターからとても

いい取り組みであるとの評価をいただき、放送されております。 

  この４年間のいじめ防止サミットでは、小学校低学年から中学生まで、一貫していじめについてあらためて考

えるよい機会になったと考えております。いじめ防止サミットとしては、新たないじめ防止宣言ができたことで、こ

の形での取組みが一区切りとして、令和８年度からは、いじめについて子どもたちが主体的に考える新たな施策

をつくっていきたいと担当課としては考えているところです。委員の皆さまにおかれましても、御感想等がござい

ましたら、私までお寄せいただければ幸いに存じます。 

  続きまして４点目、文部科学大臣表彰被表彰者についてでございます。本市から４名が受賞いたしました。福

生第一小学校、松元みき主幹教諭、福生第四小学校、佐藤元希主幹教諭、福生第二小学校、青山純子主任栄養

教諭、福生第六小学校、井伊博政教諭が被表彰者に選ばれております。 

  ５点目、研究発表会についてでございます。項番ア、福生市研究奨励校発表会です。１月30日（金曜日）、午

後１時40分から、福生第三中学校で開催いたします。 

  項番イ、福生市立学校教育研究会報告会でございますが、２月５日（水曜日）、午後２時20分から福生市民会
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館小ホールにて開催いたします。本年度は、国語部会、社会部会、算数・数学部会、特別支援教育情緒障害部会、

健康教育部会の５部会が発表を行います。 

  ６点目、福生市立学校展覧会ですが、１月23日から１月25日（日曜日）まで、こちらも例年どおり市民会館展

示スペースにて開催いたします。 

  ７点目、その他についてです。インフルエンザ等による学年・学級閉鎖についてでございます。６ページの資料

を御覧ください。１月に入ってから、新たに福生第六小学校でインフルエンザによる学級閉鎖がございました。学

級閉鎖の報告自体は少なくなってまいりましたが、まだまだ拡大することが懸念されるため、引き続き手洗いの徹

底や換気について、各学校へ促してまいります。報告は以上です。 

 

【教育長】 ありがとうございました。以上、報告は終わりました。質問がありましたらお願いいたします。よろしい

でしょうか。それでは、教育長報告を終わります。 

 

議 案 
 

議案第１号 

令和７年度福生市教育委員会表彰者の決定について 

 

【教育長】 日程第３、議案第１号、令和７年度福生市教育委員会表彰者の決定についてを議題といたします。大

楠教育総務課長より内容説明をお願いいたします。大楠課長。 

 

【教育総務課長】 それでは、日程第３、議案第１号、令和７年度福生市教育委員会表彰者の決定について、提案

理由並びに内容について御説明申し上げます。 

  ７ページをお願いいたします。本議案の提案理由でございますが、令和７年度福生市教育委員会表彰の表彰

者を決定する必要があるため、本案を提出するものでございます。教育委員会表彰につきましては、「福生市教

育委員会表彰規程」に基づき実施するものでございまして、10月１日発行の『広報ふっさ』、10月15日発行の

『福生の教育』、市ホームページ等で周知をさせていただき、市内小中学校や市内の各種団体等から御推薦を

いただきました。令和８年１月６日に開催されました、福生市教育委員会表彰審査会におきまして、８、９ページ、こ

ちらの資料１にございます一番左の「番号」、１番から21番までとなりますが、教育委員会表彰の候補者として

決定し、本日、御報告させていただくものでございます。 

  まず、令和７年度の表彰候補者推薦件数は、９ページの下方にございますとおり、１の「児童及び生徒の表彰」

では、個人が９件、２の「学校教職員」の表彰では、個人が８件、３の「個人及び団体の表彰」では、個人が２件、

団体が２件となっておりまして、全体で個人19件、団体２件、合計21件となっております。 

 次に、10、11ページの資料２は、参考として、「福生市教育委員会表彰規程」を添付させていただいております。

なお、表彰式につきましては、３月14日（土曜日）、午前10時30分から、もくせい会館３階にて開催を予定してお

ります。説明は以上でございます。 

 

【教育長】 ありがとうございました。内容説明は終わりました。質問がありましたらお願いいたします。よろしいで
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しょうか。ないようでしたら質疑を終わります。 

  お諮りをいたします。議案第１号は、原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって、議案第１号は原案のとおり決定することといたします。 

 

報告事項 

 

報告第１号 

福生市立小学校特別支援学級令和８年度使用教科用図書の採択の一部変更に係る臨時代理の報告について 

 

【教育長】 次に、日程第５、報告第１号、福生市立小学校特別支援学級令和８年度使用教科用図書の採択の一

部変更に係る臨時代理の報告についてを議題といたします。竹内主幹より内容説明をお願いいたします。竹内

主幹。 

 

【教育部主幹】 それでは日程第５、報告第１号、福生市立小学校特別支援学級令和８年度使用教科用図書の

採択の一部変更に係る臨時代理の報告について御説明いたします。 

  恐れ入りますが、14ページ、資料１の１をお願いいたします。福生市立小学校特別支援学級令和８年度使用

教科用図書の採択の一部変更について、教育長が臨時代理により決定させていただくことをあらかじめ御決定

いただいておりますので、その内容について御報告するものでございます。 

  15ページ、資料１の２をお願いいたします。こちらは、学校ごとの変更前図書と変更後図書の一覧でございま

す。一般図書の選定理由については、資料16、17ページ、資料２の選定理由一覧、様式３のとおりでございます。

また、机上配布をしております調査研究資料、様式２のとおり、令和８年度使用教科用図書採択要領に基づく調

査委員会で調査を行い、当該児童の実態に応じた図書を選定したとの報告を受けてございます。なお、様式２、

調査研究資料及び様式３、選定理由一覧については、一般図書の選定に係る資料であるため、検定済み教科書

（下学年用）、及び文部科学省著作教科書についての記載はございません。説明は以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。ないようでした

ら質疑を終わります。 

  お諮りをいたします。報告第１号は、報告のとおり承認することに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって、報告第１号は報告のとおり承認されました。 
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報告第２号 

公立小中学校教職員研究・研修所の機能強化について 

 

【教育長】 次に日程第６、報告第２号、公立小中学校教職員研究・研修所の機能強化についてを議題といたし

ます。竹内主幹より内容説明をお願いいたします。竹内主幹。 

 

【教育部主幹】 日程第６、報告第２号、公立小中学校教職員研究・研修所の機能強化について御説明いたしま

す。 

  恐れ入りますが、19ページ、資料１をお願いいたします。なお、20ページ、資料２及び22ページからの資料３

は、教育センター条例と教育センター条例施行規則となっておりますので、併せて御参照ください。本案件は、研

究・研修所の機能強化のために、専任の会計年度任用職員を新たに配置しようとするものでございます。本研

究・研修所は、今日的な教育課題の研究や、教員への研修、若手教員の支援、教育資料の収集、整理、展示など

の機能を持っており、教育センター条例にて、福生市の中央体育館に設置されていることとなっております。 

  項番１、現状と課題を御覧ください。まず、（１）研究・研修所の専任の職員の不在についてでございます。福生

市教育センター条例施行規則では、職員を置くとして規定されておりますが、現在は専任の職員は不在の状態と

なっております。 

  専任の職員は不在となっておりますが、研究・研修所の機能である若手教員への研修、支援、教育研究につい

ては、指導主事が担うことでセンターの機能を維持しているところでございます。しかし、指導主事の業務は多岐

にわたっており、不登校対策や特別支援教育等の授業増や、近年の新任採用教員の増加等により、時間の制約

上、現在以上の支援は難しい状況となっております。 

  次に（２）研究・研修所としての機能強化についてでございます。今までも教育資料の収集、整理をしておりま

したが、専任で管理を行う者がおらず、学校への情報の発信や各強化の教材、資料の整理、提供を行うなどの

研究所としての機能が十全に発揮できる状態ではない状況でございました。 

  下段、項番２、対応策を御覧ください。研究・研修所の機能を強化し、課題を解決するために、教員研修や指導

を行える学校管理職経験者の会計年度任用職員の配置を、令和８年度からいたします。会計年度任用職員を配

置することで、若手教員からの相談機会の確保や、授業観察の回数の増加など、教員の研修をより充実させると

ともに、指導主事がより政策的な業務を行えるようにいたします。また、教育課題の研究や資料整理、保管、学校

への資料の提供を行い、機能の強化を図ってまいります。 

  項番３には予算、項番４には新規採用教員の推移を参考に記載をしております。説明は以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。ないようでした

ら質疑を終わります。 

  お諮りをいたします。報告第２号は、報告のとおり承認することに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって、報告第２号は報告のとおり承認されました。 
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その他報告事項 
 

その他報告事項１ 

令和７年第４回福生市議会定例会の報告について 

 

【教育長】 次に、日程第７、その他報告事項について、その他報告事項１、令和７年第４回福生市議会定例会の

報告について、中島部長より説明願います。中島部長。 

 

【教育部長】 それでは私から、令和７年第４回福生市議会定例会について報告をさせていただきます。 

  資料は28ページをお願いいたします。１の会期につきましては、記載のとおり18日間で開催されました。 

  次に、２の教育委員会関連の主な議案等でございます。議案のうち、教育関係は（１）福生第一中学校に分校

を設置する福生市立学校設置条例の一部改正や、（２）福東総合グランド及び南公園グランドの使用料を改定

する、福生市体育施設条例の一部改正、（３）令和７年度一般会計補正予算（第６号）では、学校給食に関わる

賄い材料費の増額、教育支援委員会用タブレットの購入費、松林会館及び中央体育館の改良事業に係る設計

委託料などについて議案として上程し、議案のとおり可決をされております。（４）から（８）に関しましては、理事

者を含みます、職員の給与改定等に関する条例改正や補正予算でございまして、最終日に上程され、原案のと

おり可決されております。（９）の一般質問でございますが、17名の議員から質問がございまして、そのうち教育

関係は13名でございました。内容につきましては、28ページから44ページまで議事録がございますので、後ほ

ど御参照いただければと存じます。 

  ３の委員会等では、12月11日の総務文教委員会協議会及び12月19日の全員協議会にて、福生市立学校

在り方検討委員会報告書について、教育総務課長より内容の説明をしております。説明は以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。ないようでした

ら質疑を終わります。 

 

その他報告事項２ 

郷土資料室特別展示「令和の記憶・記録プロジェクト 未来に残したい福生の風景写真展」について 

 

【教育長】 次に、その他報告事項２、郷土資料室特別展示「令和の記憶・記録プロジェクト 未来に残したい福

生の風景写真展」について、菱山生涯学習推進課長より内容説明をお願いいたします。菱山課長。 

 

【生涯学習推進課長】 それでは、報告事項の２、郷土資料室特別展示「令和の記憶・記録プロジェクト 未来に

残したい福生の風景写真展」について御説明させていただきます。 

  資料は45ページを御覧ください。 

  令和６年度から７年度にかけて実施した「令和の記憶・記録プロジェクト 未来に残したい福生の風景写真コ

ンテスト」の入賞、入選作品を紹介する写真展を、１月31日（土曜日）から福生市郷土資料室にて開催をいたし
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ます。写真のコンテストにつきましては、市内外から合計321点の応募がございました。市内小中学校の児童・生

徒や、都立福生高校の生徒にも参加を依頼いたしまして、多数の御応募をいただいたところでございます。 

  応募につきましては、場所指定部門と自由部門の２部門がありまして、昨年10月に実施した１次審査にて、そ

れぞれの部門から入賞12点、入選50点を選考してございます。また、２次審査として、各部門の入賞作品12点

から、それぞれ１席、２席を決定するため、ｉＰａｄを活用いたしまして、市内小中学校に通う全児童・生徒による投

票を行ってございます。 

  次に、今回の特別展示の開催期間でございますが、令和８年１月31日（土曜日）から、３月22日（日曜日）、

場所は福生市郷土資料室でございます。また、今回の入賞、入選作品の写真集を1,200部、入賞作品24種の

ハガキを合計8,400枚作成いたしまして頒布する予定となっております。お手元に作品集とハガキ24種を御用

意しております。後ほど御覧いただければと存じます。 

  令和の福生の記憶を記録した入選作品には、福生のさまざまな魅力が表現されております。これらの写真を

通じて、さまざまな顔を見せる福生の未来に残したい風景を市民の方々にも楽しんでいただければと考えてござ

います。教育委員の皆さま方にも、御都合がつきましたら、ぜひ郷土資料室に御来場いただければと思います。

説明は以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。２年間にわたっ

て、大変お疲れさまでございました。一般の市民向けに販売される時期というのは、もうすぐでしょうか。菱山課長。 

 

【生涯学習推進課長】 特別展示開催初日の１月31日から、郷土資料室にて販売を開始する予定でございます。

以上です。 

 

【教育長】 ありがとうございます。よろしいでしょうか。ないようでしたら質疑を終わります。 

  他に報告等はございますか。委員の皆さまから、何かございますか。ないようですので、その他報告事項を終

わります。 

  それでは、これから非公開の議事に入ります。暫時休憩いたします。 

 

（非公開会議） 

 

【教育長】 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 

参考日程・閉会 

 

教育委員会定例会の開催 

令和８年２月13日（金曜日）午前10時 市役所第二棟４階委員会室 

 

【教育長】 次に、今後の日程について、大楠教育総務課長からお願いいたします。大楠課長。 
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【教育総務課長】 次回の教育委員会定例会は、令和８年２月13日（金曜日）、午前10時より、福生市役所第二

棟４階委員会室にて開催したいと存じます。以上でございます。 

 

【教育長】 ただ今、大楠教育総務課長から説明がございましたとおり、次回の定例会は、令和８年２月13日（金

曜日）、午前10時に開催したいと存じますが、よろしゅうございましょうか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議ないようですので、そのとおり取り扱いをしたいと思います。 

  本日の日程は全て終了いたしました。これをもちまして、令和８年第１回福生市教育委員会定例会を閉会いた

します。 

 

（午後２時09分終了） 


